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конфліктів й, що важливо і має особливу практичну цінність, до збройних конфліктів 

не міжнародного характеру у якості норм звичаєвого права. Римський статут 

Міжнародного Кримінального Суду також кодифікує більшість положень і принципів 

МГП як положення звичаєвого кримінального права. 

За будь якої дискусії чи обговоренні звичаєвого права не слід забувати про те, 

що Женевські Конвенції були ратифіковані практично всіма країнами, а Додаткові 

протоколи до них – багатьма. Для держав-учасниць договорів МГП зобов’язання 

виникають з усіх положень цих договорів, незалежно від того чи відображають вони 

норми звичаєвого права чи ні. Однак, у внутрішньому праві багатьох країн звичаєве 

право є частиною права, що діє на території держави, а отже, постраждалі від 

порушення норм МГП або права прав людини можуть вимагати безпосереднього 

застосування цього права. 
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У тезах йде мова про те, які криміногенні детермінанти впливають на вчинення 

злочинів жінками в умовах воєнного стану, та як цьому запобігти. Зокрема мова йде 

про вплив війни на психологічний стан жінки, про розподіл ролей, про виховання 
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дітей, про зайнятість жінки, про її працевлаштування з метою попередження жіночої 

злочинності в нашій державі. 

Злочинність, втому числі і жіноча має тенденцію до змін, які є або можуть бути 

обумовленими багатьма факторами, зокрема історичними, економічними, 

соціальними. 

Слушно зазначає Дубович О. В., вказуючи, що жіноча злочинність відрізняється 

від чоловічої зазвичай характером, масштабом вчинених злочинів, а також способами 

вчинення злочинів та їх наслідками. Важливо говорити про те, що найчастіше жінки 

схильні до скоєння злочинів у економічній сфері. Це обумовлено тим, що жінки 

частіше обирають методи, які не вимагають застосування фізичної сили, а натомість 

зосереджуються на психологічному впливі чи використанні доступу до фінансів і 

ресурсів[1, с. 200-203]. 

Криміногенні детермінанти вчинення жінкою злочину може бути її соціально-

побутова ситуація, тобто такі умови, які можуть провокувати насильницькі злочини, 

зокрема це може бути вбивство, нанесення тілесних ушкоджень [2, с. 25]. Число 

тяжких насильницьких злочинів у сім'ї  може зростати під впливом вживання 

алкоголю чи наркотиків, та на ґрунті соціально-економічних потрясінь, що в значній 

мірі впливає на соціально-психологічний стан сім'ї та сімейні відносини і призводить 

до виникнення сімейних проблем. 

На разі в умовах воєнного стану на жінку покладається дуже багато обов’язків, 

зокрема по вихованню дітей, вирішення всіх побутових питань, це пов’язано з тим, 

що чоловік являється захисником нашої держави та відсутній за місцем проживання. 

Поранення чоловіка, смерть, втрата житла, може негативно повпливати на емоційно-

психологічний стан жінки, що може призвести до розладів психіки, вчинення суїциду, 

спричинення тілесних ушкоджень собі чи іншим особам, чи більш тяжкі наслідки. 

У зв’язку зі змінами трудових ролей у сучасному суспільстві, що обумовлено 

військовими діями на території України жінки все частіше опановують «чоловічі 
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професії», займають керівні посади або посади, які раніше займали чоловіки, що в 

деякій мірі є детермінантами до вчинення економічних та інших злочинів. 

Задля недопущення збільшення статистичних показників жіночої злочинності, 

нейтралізації негативних наслідків злочинів варто вести активну профілактику. 

Повинна надаватись допомога жінкам,  які втратили чоловіка, або який перебуває на 

лікуванні у зв’язку із отриманими травмами на війні. Завантаженість на роботі не 

повинна заважати догляду за дітьми або повноцінному відпочинку. Профілактика 

пов’язана і з соціальною політикою держави повинна бути спрямована на отримання 

фінансової, матеріальної, психологічної допомоги жінкам,  які виховують дітей без 

чоловіка, адже скрутне матеріальне становище, безробіття, психологічні проблеми є 

також детермінантами до вчинення крадіжок, шахрайств, грабежів, та до інших видів 

злочинів. 

Важливим аспектом у профілактиці жіночої злочинності є розвиток культури 

правової обізнаності та суспільної відповідальності. Жінки, які усвідомлюють свої 

права та можливості, менш схильні до криміногенної поведінки. Тому освітні 

програми, семінари, тренінги та роз'яснювальна робота серед жінок, зокрема тих, які 

належать до соціально вразливих груп, мають стати пріоритетом напрямком держави, 

в тому числі в умовах воєнного стану [3, с. 160-164]. Створення необхідних умов для 

професійного розвитку жінок, підтримки жінок у сфері працевлаштування має 

враховувати потреби матерів, особливо одиноких, надаючи гнучкі умови роботи, 

доступ до дитячих садків, центрів догляду за дітьми, а також професійні курси для 

перекваліфікації. Це зменшує ймовірність вчення злочинів жінками, адже фінансові 

труднощі, почуттям безвиході знову ж таки є криміногенними детермінантами до 

вчинення нових умисних злочинів жінками. Робота із сім'ями, що перебувають у 

кризових ситуаціях повинна проводитись на високому рівні, такі сім’ї повинні 

отримувати належну  психологічну та матеріальну підтримку. 

Особливу увагу варто приділяти попередженню домашнього насильства, яке 

може провокувати жінок до скоєння злочинів, з мотивів самозахисту чи помсти. 
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Важливим інструментом у цьому випадку є центри кризової допомоги, які 

забезпечують жінкам тимчасовий притулок, юридичну підтримку. 

Отже, запобігання жіночій злочинності потребує комплексного підходу, який 

включає соціально-економічну підтримку, підвищення правової обізнаності, та 

індивідуальну роботу з групами ризику. Особливу роль у цьому процесі відіграють 

державні органи, громадські організації та місцеві громади, які мають взаємодіяти для 

створення умов, що дозволять жінкам уникнути вчинення злочинів. 
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Захист прав дітей-сиріт є пріоритетним напрямом державної політики України, 

що має ключове значення в умовах євроінтеграції. Європейський Союз розглядає 

права дітей як складову фундаментальних прав людини, тому гармонізація 

українського законодавства з європейськими стандартами є не лише юридичною, але 

й моральною необхідністю. 
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